
Elnöki program 

Az elmúlt 5 évben a vezetőség tagjaként szerepem és felelősségem volt a Társaság 

működésében. Ennek megfelelően az alábbi programtól senki ne várjon 180 fokos fordulatot. 

Ugyanakkor valószínű, hogy a feladatok – problémák megoldásának eltérő módját választjuk 

az elnökség tagjaival közösen. Az alábbi pontokban összefoglaltam azokat a főbb területeket, 

ahova véleményem szerint a következő 5 évben hangsúlyt kell fektetni. 

1. A tagság szélesebb körű bevonása a Társaság mindennapi életébe: 

a. az elnökségi ülések jegyzőkönyvének nyilvánossá tétele a honlapon 

b. az ország sürgősségi osztályainak meglátogatása, az ott dolgozók 

véleményének és javaslatainak kikérése, ezeknek beépítése a Társaság 

működésébe 

c. hangsúlyozandó a sürgősségi ellátás „csapatmunka jellegét”, a szakdolgozói 

szekció fokozottabb bevonása a Társaság életébe és munkájába. 

d. a honlap struktúrájának átdolgozása, a közösségi média felhasználása a tagság 

elérésében, az információ megosztásában 

2. A társadalmi szerepvállalás fokozott hangsúlyozása: 

a. tájékoztató kampányok szervezése a jelentős morbiditású / mortalitású 

betegségek laikusok általi mielőbbi felismerésére. 

b. a sürgősségi osztályok rendeltetésének, működésének, feladatainak 

megismertetése a társadalommal, felhasználva erre a média minden lehetséges 

formáját. 

3. Nemzetközi kapcsolatok továbbfejlesztése: 

a. az Európai Sürgősségi Orvostani Társaság (EuSEM) keretein belül formálódó, 

közép- és dél-európai országokat tömörítő szekció munkájában való aktív 

részvétel. Ezzel párhuzamosan az EuSEM az MSOTKE fokozottabb 

szerepvállalása a különböző szekciók munkájában, különös tekintettel az 

Ifjúsági szekcióra. 

4. Nemzetközi tudományos életben való szerepvállalás 

a. Gyermeksürgősségi Kutatói Hálózathoz hasonlóan olyan európai sürgősségi 

kutatásokhoz csatlakozni, melyek lehetővé teszik tapasztalatok szerzését a 

tudományos / kutatómunka területén, publikációk megjelentetését. 

b. A graduális és posztgraduális képzésben több lehetőséget teremteni külföldi 

gyakorlatok és tapasztalatok megszerzésére. Ebben elengedhetetlen az 

egyetemi grémiumokkal való szorosabb együttműködés. 

c. Munkacsoport létrehozása a grémiumok által kijelölt személyekből, melynek 

feladata a meghatározott időszakonként irányelvek, ellátási standardok, 

vizsgálati és ellátási ajánlások elkészítése.  
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